

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Nussknacker-Figur mit roter Krone und Zepter, 25 cm, aus Holz

Hersteller: ECD Germany

Material: Holz, Farbe, Kunststoff (Krone und Zepter)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen

Dieser Nussknacker entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die notwendigen Sicherheitsanforderungen für Dekorationsartikel im Innenbereich, insbesondere in Wohnräumen und als Weihnachtsdekoration.

Sicherheitshinweise

Dekorationsartikel:

Dieser Nussknacker ist ein Dekorationsartikel und sollte nicht als Spielzeug verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Artikel spielen, da Kleinteile abgebrochen und verschluckt werden könnten.

Vermeidung von Stößen und Stürzen:

Vermeiden Sie es, den Nussknacker in Bereichen zu platzieren, in denen er umgestoßen werden könnte, z. B. auf instabilen Oberflächen oder in der Nähe von Bereichen mit hoher Verkehrsdichte.

Reinigung und Pflege:

Reinigen Sie die Nussknacker-Figur regelmäßig mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. Vermeiden Sie die Verwendung von scharfen Reinigungsmitteln oder scheuernden Bürsten, die das Holz oder die Bemalung beschädigen könnten.

Belastungsgrenze

Da es sich um einen Dekorationsartikel handelt, ist dieser Nussknacker nicht für das Heben oder Tragen von Lasten geeignet. Überschreiten Sie keine unnötige Belastung, um das Material nicht zu beschädigen.

Product safety certificate

Product: Nutcracker figurine with red crown and sceptre, 25 cm, made of wood

Manufacturer: ECD Germany

Material: wood, paint, plastic (crown and scepter)

General safety requirements

This nutcracker complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the necessary safety requirements for indoor decorative items, especially in living rooms and as Christmas decorations.

Safety instructions

Decorative items:

This nutcracker is a decorative item and should not be used as a toy. Make sure that children do not play with the item unsupervised, as small parts could break off and be swallowed.

Avoidance of impacts and falls:

Avoid placing the nutcracker in areas where it could be knocked over, e.g. on unstable surfaces or near areas with high traffic density.

Cleaning and care:

Clean the nutcracker figure regularly with a dry or slightly damp cloth. Avoid using harsh cleaning agents or abrasive brushes that could damage the wood or the painting.

Load limit

As this is a decorative item, this nutcracker is not suitable for lifting or carrying loads. Do not exceed any unnecessary load to avoid damaging the material.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Figurine de Casse-Noisette avec couronne rouge et sceptre, 25 cm, en bois

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : bois, peinture, plastique (couronne et sceptre)

Exigences générales de sécurité

Ce casse-noix est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité nécessaires pour les articles de décoration à l'intérieur, notamment dans les pièces d'habitation et comme décoration de Noël.

Consignes de sécurité

Objets décoratifs :

Ce casse-noix est un article de décoration et ne doit pas être utilisé comme un jouet. Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'article sans surveillance, car de petites pièces pourraient être cassées et avalées.

Prévention des chocs et des chutes :

Évitez de placer le casse-noix dans des zones où il pourrait être renversé, par exemple sur des surfaces instables ou à proximité de zones à forte circulation.

Nettoyage et entretien :

Nettoyez régulièrement la figurine de Casse-Noisette avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs ou des brosses abrasives qui pourraient endommager le bois ou la peinture.

Limite de charge

Comme il s'agit d'un article de décoration, ce casse-noix n'est pas conçu pour soulever ou porter des charges. Ne dépassez pas une charge inutile afin de ne pas endommager le matériel.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Statuetta Schiaccianoci con corona e scettro rossi, 25 cm, in legno

Produttore: ECD Germany

Materiale: legno, colore, plastica (corona e scettro)

Requisiti generali di sicurezza

Questo schiaccianoci è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza necessari per gli articoli decorativi per uso interno, in particolare nei salotti e come decorazioni natalizie.

Istruzioni di sicurezza

Oggetti decorativi:

Questo schiaccianoci è un articolo decorativo e non deve essere utilizzato come giocattolo. Assicurarsi che i bambini non giochino con l'articolo senza supervisione, poiché le piccole parti potrebbero rompersi ed essere ingerite.

Evitare impatti e cadute:

Evitare di posizionare lo schiaccianoci in aree in cui potrebbe essere rovesciato, ad esempio su superfici instabili o in prossimità di aree ad alta densità di traffico.

Pulizia e cura:

Pulire regolarmente la statuetta dello schiaccianoci con un panno asciutto o leggermente umido. Evitare l'uso di detersivi aggressivi o di spazzole abrasive che potrebbero danneggiare il legno o la pittura.

Limite di carico

Trattandosi di un articolo decorativo, questo schiaccianoci non è adatto al sollevamento o al trasporto di carichi. Per evitare di danneggiare il materiale, non sottoporlo a sforzi inutili.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Figurita Cascanueces con corona y cetro rojos, 25 cm, de madera

Fabricante: ECD Germany

Material: madera, color, plástico (corona y cetro)

Requisitos generales de seguridad

Este cascanueces cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface los requisitos de seguridad necesarios para artículos decorativos de uso en interiores, especialmente en salones y como adornos navideños.

Instrucciones de seguridad

Objetos decorativos:

Este cascanueces es un artículo decorativo y no debe utilizarse como juguete. Asegúrese de que los niños no jueguen con el artículo sin supervisión, ya que podrían romperse piezas pequeñas y ser ingeridas.

Evitar golpes y caídas:

Evite colocar el cascanueces en zonas donde pueda volcarse, por ejemplo, sobre superficies inestables o cerca de zonas con gran densidad de tráfico.

Limpieza y cuidados:

Limpia regularmente el cascanueces con un paño seco o ligeramente humedecido. Evita utilizar productos de limpieza agresivos o cepillos abrasivos que puedan dañar la madera o la pintura.

Límite de carga

Al tratarse de un artículo decorativo, este cascanueces no es adecuado para levantar o transportar cargas. Para evitar dañar el material, no lo someta a esfuerzos innecesarios.

Сертификат за безопасност на продукта

Изделие: Фигурка на Лешникотрошачката с червена корона и скипър, 25 см, изработена от дърво

Производител: ECD Germany

Материал: дърво, цвят, пластмаса (корона и скипър)

Общи изисквания за безопасност

Тази орехотрошачка е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на необходимите изисквания за безопасност на декоративните изделия за вътрешна употреба, особено във всекидневните и като коледна украса.

Инструкции за безопасност

Декоративни елементи:

Този орехотрошач е декоративен елемент и не трябва да се използва като играчка. Уверете се, че децата не играят с продукта без надзор, тъй като малки части могат да се откъснат и да бъдат погълнати.

Избягване на удари и падания:

Избягвайте да поставяте орехотрошачката на места, където може да се преобърне, напр. върху нестабилни повърхности или в близост до места с висока интензивност на движението.

Почистване и грижи:

Почиствайте редовно фигурата на орехотрошачката със суха или леко влажна кърпа. Избягвайте да използвате агресивни почистващи препарати или абразивни четки, които могат да повредят дървото или картината.

Ограничение на натоварването

Тъй като това е декоративен предмет, тази орехотрошачка не е подходяща за вдигане или пренасяне на товари. За да не повредите материала, не го натоварвайте излишно.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: figurka Louskáčka s červenou korunkou a žezlem, 25 cm, ze dřeva

Výrobce: ECD Germany

Materiál: dřevo, barva, plast (koruna a žezlo)

Obecné bezpečnostní požadavky

Tento louskáček je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje nezbytné bezpečnostní požadavky na dekorativní předměty pro vnitřní použití, zejména v obývacích pokojích a jako vánoční dekorace.

Bezpečnostní pokyny

Dekoratивní předměty:

Tento louskáček je dekorativní předmět a neměl by se používat jako hračka. Dbejte na to, aby si s ním děti nehrály bez dozoru, protože by se z něj mohly odlomit a spolknout malé části.

Zamezení nárazům a pádům:

Louskáček neumísťujte na místa, kde by mohlo dojít k jeho převržení, např. na nestabilní povrchy nebo do blízkosti míst s vysokou hustotou provozu.

Čištění a péče:

Figurku louskáčka pravidelně čistěte suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. Nepoužívejte drsné čisticí prostředky nebo abrazivní kartáče, které by mohly poškodit dřevo nebo malbu.

Limit zatížení

Protože se jedná o dekorativní předmět, není tento louskáček vhodný ke zvedání nebo přenášení břemen. Aby nedošlo k poškození materiálu, zbytečně jej nezatěžujte.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Nøddeknækkerfigur med rød krone og scepter, 25 cm, lavet af træ

Hersteller: ECD Germany

Materiale: træ, farve, plast (krone og scepter)

Generelle sikkerhedskrav

Denne nøddeknækker er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder de nødvendige sikkerhedskrav til dekorationsartikler til indendørs brug, især i stuer og som julepynt.

Sikkerhedsinstruktioner

Dekorative genstande:

Denne nøddeknækker er en pyntegenstand og bør ikke bruges som legetøj. Sørg for, at børn ikke leger med den uden opsyn, da små dele kan brække af og blive slugt.

Undgåelse af stød og fald:

Undgå at placere nøddeknækkeren i områder, hvor den kan vælte, f.eks. på ustabile overflader eller i nærheden af områder med høj trafiktæthed.

Rengøring og pleje:

Rengør nøddeknækkerfiguren regelmæssigt med en tør eller let fugtig klud. Undgå at bruge skrappe rengøringsmidler eller slibende børster, der kan beskadige træet eller maleriet.

Belastningsgrænse

Da der er tale om en pyntegenstand, er nøddeknækkeren ikke egnet til at løfte eller bære byrder. For at undgå at beskadige materialet må du ikke belaste den unødigt.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Pähkinänsärkijä-hahmo, jossa punainen kruunu ja valtikka, 25 cm, puuta.

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: puu, väri, muovi (kruunu ja valtikka).

Yleiset turvallisuusvaatimukset

Tämä pähkinänsärkijä on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se täyttää sisäkäyttöön, erityisesti olohuoneisiin ja joulukoristeiksi tarkoitettuja koriste-esineitä koskevat turvallisuusvaatimukset.

Turvallisuusohjeet

Koriste-esineet:

Tämä pähkinänsärkijä on koriste-esine, eikä sitä saa käyttää leluna. Varmista, että lapset eivät leiki esineellä ilman valvontaa, sillä pienet osat voivat irrota ja joutua nieltäviksi.

Törmäysten ja putoamisten välttäminen:

Vältä pähkinänsärkijän sijoittamista alueille, joissa se voi kaatua, esim. epävakaille pinnoille tai lähelle alueita, joilla on paljon liikennettä.

Puhdistus ja hoito:

Puhdista pähkinänsärkijähahmo säännöllisesti kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Vältä kovien puhdistusaineiden tai hankaavien harjojen käyttöä, jotka voivat vahingoittaa puuta tai maalausta.

Kuormitusraja

Koska kyseessä on koriste-esine, tämä pähkinänsärkijä ei sovellu taakkojen nostamiseen tai kantamiseen. Materiaalin vahingoittumisen välttämiseksi älä rasita sitä tarpeettomasti.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Φιγούρα Καρυοθραύστη με κόκκινο στέμμα και σκήπτρο, 25 cm, από ξύλο

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: ξύλο, χρώμα, πλαστικό (στέμμα και σκήπτρο)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας

Αυτός ο καρυοθραύστης συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαραίτητες απαιτήσεις ασφαλείας για διακοσμητικά αντικείμενα για χρήση σε εσωτερικούς χώρους, ιδίως σε σαλόνια και ως χριστουγεννιάτικα στολίδια.

Οδηγίες ασφαλείας

Διακοσμητικά αντικείμενα:

Αυτός ο καρυοθραύστης είναι διακοσμητικό στοιχείο και δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως παιχνίδι. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά δεν παίζουν με το αντικείμενο χωρίς επίβλεψη, καθώς μικρά μέρη μπορεί να αποσπαστούν και να καταποθούν.

Αποφυγή συγκρούσεων και πτώσεων:

Αποφύγετε την τοποθέτηση του καρυοθραύστη σε περιοχές όπου μπορεί να ανατραπεί, π.χ. σε ασταθείς επιφάνειες ή κοντά σε περιοχές με μεγάλη πυκνότητα κυκλοφορίας.

Καθαρισμός και φροντίδα:

Καθαρίζετε τακτικά τη φιγούρα του καρυοθραύστη με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Αποφύγετε τη χρήση σκληρών καθαριστικών ή λειαντικών βουρτσών που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο ξύλο ή στη ζωγραφική.

Όριο φορτίου

Καθώς πρόκειται για διακοσμητικό αντικείμενο, αυτός ο καρυοθραύστης δεν είναι κατάλληλος για ανύψωση ή μεταφορά φορτίων. Για να αποφύγετε την καταστροφή του υλικού, μην ασκείτε άσκοπη πίεση σε αυτό.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Diótörő figura piros koronával és jogarral, 25 cm, fából készült.

Gyártó: ECD Germany

Anyag: fa, szín, műanyag (korona és jogar)

Általános biztonsági követelmények

Ez a diótörő megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a beltéri, különösen a lakószobákban és karácsonyi dekorációként használt dísz tárgyakra vonatkozó biztonsági követelményeket.

Biztonsági utasítások

Díszítőelemek:

Ez a diótörő egy dekorációs tárgy, és nem használható játékként. Győződjön meg róla, hogy a gyermekek nem játszanak vele felügyelet nélkül, mivel az apró részek letörhetnek és lenyelhetik.

Az ütközések és esések elkerülése:

Kerülje a diótörő elhelyezését olyan helyeken, ahol felborulhat, pl. instabil felületeken vagy nagy forgalmú területek közelében.

Tisztítás és ápolás:

A diótörő figurát rendszeresen tisztítsa meg száraz vagy enyhén nedves ruhával. Kerülje a durva tisztítószeres vagy csiszolókefék használatát, amelyek károsíthatják a fát vagy a festményt.

Terhelhetőségi határérték

Mivel ez egy dekorációs tárgy, ez a diótörő nem alkalmas teher emelésére vagy hordozására. Az anyag sérülésének elkerülése érdekében ne terhelje feleslegesen.

Product veiligheidscertificaat

Product: Notenkrakerfiguurtje met rode kroon en scepter, 25 cm, gemaakt van hout

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: hout, kleur, kunststof (kroon en scepter)

Algemene veiligheidseisen

Deze notenkraker voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de noodzakelijke veiligheidseisen voor decoratieve artikelen voor gebruik binnenshuis, met name in woonkamers en als kerstversiering.

Veiligheidsinstructies

Decoratieve artikelen:

Deze notenkraker is een decoratief artikel en mag niet als speelgoed worden gebruikt. Zorg ervoor dat kinderen niet zonder toezicht met het artikel spelen, want kleine onderdelen kunnen afbreken en worden ingeslikt.

Vermijden van stoten en vallen:

Plaats de notenkraker niet op plaatsen waar hij kan worden omgestoten, bijvoorbeeld op onstabiele oppervlakken of in de buurt van plaatsen met veel verkeer.

Reiniging en verzorging:

Maak het notenkraker beeldje regelmatig schoon met een droge of licht vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schurende borstels die het hout of de beschildering kunnen beschadigen.

Belastingslimiet

Aangezien dit een decoratief item is, is deze notenkraker niet geschikt om op te tillen of lasten te dragen. Belast het materiaal niet onnodig om beschadiging te voorkomen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Figurka dziadka do orzechów z czerwoną koroną i berłem, 25 cm, wykonana z drewna

Producent: ECD Germany

Materiał: drewno, kolor, plastik (korona i berło)

Ogólne wymogi bezpieczeństwa

Ten dziadek do orzechów jest zgodny z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia niezbędne wymogi bezpieczeństwa dotyczące artykułów dekoracyjnych do użytku w pomieszczeniach, zwłaszcza w salonach i jako ozdoby świąteczne.

Instrukcje bezpieczeństwa

Przedmioty dekoracyjne:

Ten dziadek do orzechów jest elementem dekoracyjnym i nie powinien być używany jako zabawka. Upewnij się, że dzieci nie bawią się tym przedmiotem bez nadzoru, ponieważ małe części mogą się odłamać i zostać połknięte.

Unikanie uderzeń i upadków:

Unikaj umieszczania dziadka do orzechów w miejscach, w których mógłby zostać przewrócony, np. na niestabilnych powierzchniach lub w pobliżu miejsc o dużym natężeniu ruchu.

Czyszczenie i pielęgnacja:

Figurkę dziadka do orzechów należy regularnie czyścić suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Unikaj stosowania ostrych środków czyszczących lub szczotek ściernych, które mogłyby uszkodzić drewno lub obraz.

Limit obciążenia

Ponieważ jest to element dekoracyjny, dziadek do orzechów nie nadaje się do podnoszenia ani przenoszenia ciężarów. Aby uniknąć uszkodzenia materiału, nie należy go niepotrzebnie obciążać.

Certificado de segurança do produto

Produto: Quebra-nozes com coroa e cetro vermelhos, 25 cm, em madeira

Fabricante: ECD Germany

Material: madeira, cor, plástico (coroa e cetro)

Requisitos gerais de segurança

Este quebra-nozes está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança necessários para artigos decorativos para utilização em interiores, especialmente em salas de estar e como decorações de Natal.

Instruções de segurança

Artigos de decoração:

Este quebra-nozes é um objeto decorativo e não deve ser utilizado como brinquedo. Certifique-se de que as crianças não brincam com este objeto sem supervisão, pois as peças pequenas podem partir-se e ser engolidas.

Evitar os choques e as quedas:

Evite colocar o quebra-nozes em zonas onde possa ser derrubado, por exemplo, em superfícies instáveis ou perto de zonas com elevada densidade de tráfego.

Limpeza e conservação:

Limpar regularmente a estatueta do quebra-nozes com um pano seco ou ligeiramente húmido. Evite utilizar produtos de limpeza agressivos ou escovas abrasivas que possam danificar a madeira ou a pintura.

Limite de carga

Como se trata de um objeto decorativo, este quebra-nozes não é adequado para levantar ou transportar cargas. Para evitar danificar o material, não o sobrecarregue desnecessariamente.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: figurină Spărgător de nuci cu coroană roșie și sceptru, 25 cm, din lemn

Producător: ECD Germany

Material: lemn, culoare, plastic (coroană și sceptru)

Cerințe generale de siguranță

Acest spărgător de nuci este în conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță necesare pentru articolele decorative destinate utilizării în interior, în special în camerele de zi și ca decorațiuni de Crăciun.

Instrucțiuni de siguranță

Obiecte decorative:

Acest spărgător de nuci este un obiect decorativ și nu trebuie folosit ca jucărie. Asigurați-vă că copiii nu se joacă cu obiectul nesupravegheați, deoarece părțile mici se pot rupe și pot fi înghițite.

Evitarea impacturilor și a căderilor:

Evitați amplasarea spărgătorului de nuci în zone în care ar putea fi răsturnat, de exemplu, pe suprafețe instabile sau în apropierea zonelor cu trafic intens.

Curățare și îngrijire:

Curățați figurina spărgătorului de nuci în mod regulat cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Evitați să utilizați agenți de curățare agresivi sau perii abrazive care ar putea deteriora lemnul sau pictura.

Limita de încărcare

Deoarece este un obiect decorativ, acest spărgător de nuci nu este potrivit pentru ridicarea sau transportul de sarcini. Pentru a evita deteriorarea materialului, nu puneți nicio presiune inutilă pe el.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Nötknäpparfigur med röd krona och spira, 25 cm, tillverkad av trä

Tillverkare: ECD Germany

Material: trä, färg, plast (krona och spira)

Allmänna säkerhetskrav

Denna nötknäppare överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller de nödvändiga säkerhetskraven för dekorativa artiklar för inomhusbruk, särskilt i vardagsrum och som juldekorationer.

Säkerhetsinstruktioner

Dekorationsartikel:

Denna nötknäppare är ett dekorativt föremål och ska inte användas som leksak. Se till att barn inte leker med föremålet utan uppsikt, eftersom små delar kan brytas loss och sväljas.

Undvikande av stötar och fall:

Undvik att placera nötknäpparen på platser där den kan välta, t.ex. på instabila ytor eller i närheten av områden med hög trafikintensitet.

Rengöring och skötsel:

Rengör nötknäpparfiguren regelbundet med en torr eller lätt fuktad trasa. Undvik att använda starka rengöringsmedel eller slipande borstar som kan skada träet eller målningen.

Lastgräns

Eftersom detta är ett dekorativt föremål är nötknäpparen inte lämplig för att lyfta eller bära laster. För att undvika att materialet skadas, belasta det inte i onödan.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: figúrka Luskáčika s červenou korunou a žezlom, 25 cm, z dreva

Výrobca: ECD Germany

Materiál: drevo, farba, plast (koruna a žezlo)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky

Tento luskáčik na orechy je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa potrebné bezpečnostné požiadavky na dekoratívne predmety na použitie v interiéri, najmä v obývacích izbách a ako vianočné dekorácie.

Bezpečnostné pokyny

Dekoratívne predmety:

Tento luskáčik je dekoratívny predmet a nemal by sa používať ako hračka. Dbajte na to, aby sa deti s týmto predmetom nehrali bez dozoru, pretože by sa z neho mohli odlomiť malé časti a prehltnúť ich.

Predchádzanie nárazom a pádom:

Luskáčik na orechy neumiestňujte na miesta, kde by mohlo dôjsť k jeho prevrhnutiu, napr. na nestabilné povrchy alebo do blízkosti miest s vysokou hustotou premávky.

Čistenie a starostlivosť:

Figúrku luskáčika pravidelne čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky ani abrazívne kefy, ktoré by mohli poškodiť drevo alebo maľbu.

Limit zaťaženia

Keďže ide o dekoratívny predmet, tento luskáčik nie je vhodný na zdvíhanie alebo prenášanie bremien. Aby ste predišli poškodeniu materiálu, zbytočne ho nezaťažujte.